
2 21 2 27

2 28 3 36

3 9

1 15 5

6 2

7 7

7 7 5 775

③ ①、②をたします。31×25の

答えは、 775 です。

6 2 62

左へ 1けた ずらして書きます。

× 2
1 5 5 155

として計算し、もとめた答えを

② 31 × 20 は、 31
× 2 5 25

① 31 × 5 ＝ 155

2 31×25を筆算でします。　　 にあてはまる数を書きましょう。

3 1 31

③ ①、②をたします。79×43の

答えは、 3397 です。

左へ 1けた ずらして書きます。
3 3 9 7 3397

3 1 6 316

2 3 7 237

として計算し、もとめた答えを

479 × 40 は、 79 ×
× 4 3 43

②

79 ① 79 × 3 ＝

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 79×43を筆算でします。　　 にあてはまる数を書きましょう。

7 9 237

⑧ 定着

8



2 21 2 27

2 28 3 36

3 9

1 15 5

6 2

7 7

①、②をたします。79×43の

答えは、 3397 です。

775

25
②

1 31 ① 31 × 5

3 3 9 7 3397

③

2 31×25を筆算でします。　　 にあてはまる数を書きましょう。

答えは、 775 です。

③ ①、②をたします。31×25の

7 7 5

は、

として計算し、もとめた答えを
3 1 6 316

左へ 1けた ずらして書きます。

6 2 62

左へ 1けた ずらして書きます。

＝ 155

1 5 5 155

として計算し、もとめた答えを

31 × 20 は、 31 × 2

4

× 2 5
3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

＝ 237

× 4 3
79 ×

2 3 7 237

43

② 79 × 40

1 79×43を筆算でします。　　 にあてはまる数を書きましょう。

7 9 79 ① 79 × 3

⑧ 定着 答え

8
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3




